

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE

Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

Datum: 10.09.2012

Predlog za podelitev priznanja Občine Gorenja vas – Poljane

Predlagatelji:

Miha Pisk, Poljanska cesta 43, 4224 Gorenja vas v imenu Kluba MLADINSKA (Klub za razvoj in sprostitev, Poljanska cesta 87, 4224 Gorenja vas)

Miran Pondelk, Poljanska cesta 70 kot občan

Domen Šubic, Srednje Brdo 21, 4224 Gorenja vas

predlagamo, da priznanje Občine Gorenja vas Poljane, prejme

URBAN JERAM, (Podgora 39, 4224 Gorenja vas) DJ in glasbeni producent, za ustvarjanje na področju kulture, umetnosti, glasbe in izjemen uspeh na svetovni klubski sceni.

Urban Jeram, z umetniškim imenom DJ Rayden, se je za elektronsko glasbo zanimal že kot otrok, svojo kariero pa je začel leta 1999, star 14 let.

Začel je kot rezident DJ v klubu Heaven na Trebiji, kmalu pa so ga elektronski ritmi ponesli izven meja Slovenije in tako je svojo glasbo navduševal plesa in zabave željne množice na celotnem območju Vzhodne Evrope.

Aktivno se vključuje v organizacijo in promocijo dogodkov, kar mu prinaša tudi dodatna znanja, izkušnje in seveda nova poznanstva. V zadnjih destih letih je organiziral množico elektronskih dogodkov v naši občini (klub Heaven) in pripomogel da Poljanska dolina uživa ugled prostora z razvito klubske sceno.

Po uspešnem nabiranju znanja in izkušenj v glasbeni industriji, se je odločil da gre naprej.

Odkril je svet postprodukcije, videa in animacije. Skoraj vsak trenutek svojega življenja kreativno poveže v glasbo ali film.

Pred nekaj leti se je pridružil vodilni organizaciji slovenske novodobne techno in techhouse scene, Reload events in Pulse Festival. Tu se mu je ponudila priložnost, da sodeluje in nastopa z največjimi imeni elektronske glasbene industrije.

V letu 2012 je Urban Jeram sodeloval v tekmovanju Burn Residency, ki je potekal po vsej Evropi, vanj pa je bilo vključenih več tisoč tekmovalcev. Po zmagi v Sloveniji in kasneje na celotnem Jadranu, je bil povabljen na veliki finale na španski otok Ibizu med najboljše DJ-je iz cele Evrope. Tam sedaj predstavlja "slovenski" zvok in je eden redkih Slovencev, ki mu je uspel prodor med najboljše DJ-e sveta.

Predanost in ljubezen do elektronske glasbe sta mu prinesla zmago, ki pa je le krona preteklega dela. Urban je tako mladi generaciji dokazal in še dokazuje, da se tudi sanje lahko uresničijo. Treba je vztrajati in pošteno delati, to pa sta lastnosti, ki ju poljanci še posebej cenimo. Zato Urbana predlagamo za občinsko priznanje Občine Gorenja vas - Poljane.